NAVODILA ZA DELO PRI POUKU ANGLEŠČINE V 4. RAZREDU (24. 3. 2020)

Dragi četrtošolec,

danes pričenjamo z novo enoto z imenom Clothes. Najprej si v zvezke napišite naslov UNIT 3 CLOTHES.

Učbenik odpri na strani 32 in si oglej sliko:
- Who can you see? How many boys? How many girls?
- What are they wearing? Kaj imajo oblečeno?
- What are your wearing now? Kaj imaš ti oblečeno?

U 32/1: ob levem robu so sličice oblačil, poslušaj posnetek (v priponki v spletni učilnici) in ponovi besede. Prepiši jih v zvezek in dodaj še poimenovanja za oblačila, ki jih že poznamo. Seznam že znanih besed najdeš v priponki v spletni učilnici.

U 32/2: poslušaj (v priponki v spletni učilnici) in ugotovi, kdo govori. 

U 32/3: poslušaj (v priponki v spletni učilnici) in ponovi. Če lahko, se igro pantomime z nekom igraj. Povej: I'm wearing in oblačilo pokaži kot deček na sliki.

DZ 26/1 in 2: reši nalogi v delovnem zvezku. Upam, da najdeš mystery word. :) Če boš znal, lahko v dokument Mystery words v spletni učilnici to skrivnostno besedo tudi napišeš, da ugotoviva, če je prava. Če pa ne bo šlo, pa tudi prav.

*Kahoot izziv: dodala sem ti še en izziv, s katerim lahko preveriš svoje znanje pravilnega zapisa nekaterih besed. Ni časovno omejen, zato se ga lahko lotiš kadarkoli.

*Explorer's Quest: upam, da nisi pozabil na naše skrivno sporočilo, ki nastaja na zadnjih straneh delovnega zvezka. Preglej učbenik do strani 32, napni možgane in poišči nove črke za skrivno sporočilo. Ampak res samo do strani 32. :)

Spremljajte delo v spletni učilnici, do katere že imate dostop, kjer boste našli vso gradivo, navodila, naloge in spletne povezave. V kolikor imate kakšno vprašanje, sem dosegljiva na vesna.njenjic@os-velikapolana.si. 
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