NAVODILA ZA DELO PRI POUKU ANGLEŠČINE V 6. RAZREDU

SREDA, 18. 3. 2020
Znova preglejte zapis o tvorbi glagolskega časa Present Simple v trdilni obliki. V kolikor še niste, opravite naloge v delovnem zvezku na strani 34. Spremljajte tudi navodila za delo v spletni učilnici Google Učilnica, do katere že imate dostop, kjer boste našli navodila za delo na spletnih povezavah. V kolikor se še niste odzvali vabilu, ker ga mogoče še niste prejeli, poiščite stran classroom.google.com, prijavite se s svojim e-naslovom in geslom, zgoraj desno najdete znak +, kliknete in izberete možnost Pridruži se predavanju. Nato vpišete kodo jkzbowq. 

[bookmark: _GoBack]ČETRTEK, 19. 3. 2020
Znova preglejte zapis o tvorbi glagolskega časa Present Simple v nikalni obliki. V delovnem zvezku rešite naloge na strani 35. Spremljajte tudi navodila za delo v spletni učilnici Google Učilnica, do katere že imate dostop, kjer boste našli navodila za delo na spletnih povezavah.

PETEK, 20. 3. 2020
Znova preglejte zapis o tvorbi glagolskega časa Present Simple v vprašalni obliki (za da/ne vprašanja ter WH-vprašanja) in za kratke odgovore. V delovnem zvezku rešite naloge na strani 39. Naloge s poslušanjem opravite s CDjem, ki ste ga prejeli z delovnim zvezkom. Spremljajte tudi navodila za delo v spletni učilnici Google Učilnica, do katere že imate dostop, kjer boste našli navodila za delo na spletnih povezavah.


